

「がん薬物療法時の腎障害診療ガイドライン 2016」初刷 正誤表

記載に誤りがありましたので、下記の通りお詫びして訂正いたします。(2017.7.4)

xii 頁 「システマティックレビューチーム」

【誤】	松原 歩
【正】	松原 雄

P.16 表「カルボプラチン」の「中等度腎障害～」の上から5行目

【誤】	酸素法で測定
【正】	酵素法で測定

P.37 左段上から12行目

【誤】	イバンドロン酸は、静脈注射製剤が欧州にて承認され、骨転移の骨関連イベント抑制目的に使用されている(わが国では骨粗鬆症に対し経口薬のみ承認)。
【正】	イバンドロン酸は、静脈注射製剤が欧州にて承認され、骨転移の骨関連イベント抑制目的に使用されている(わが国では骨粗鬆症に対して経口剤、注射剤が承認)。